

险将中华台北拉下马 三分之差屈居亚军

中国男篮 真可惜!

只差3分,代表中国队参赛的国奥男篮小伙子们就能创造奇迹。在14日进行的东亚运动会男篮决赛中,面对在菲律宾亚锦赛上大胜中国男篮国家队18分的中华台北队,贺天举最后一秒仓促出手未中,中国男篮在最后一节被对手逆转,以79比82遗憾地收获亚军。



“我们今天尽了最大的努力,这次比赛队员们受到伤病影响,集训时间比较短。由于王哲林和李慕豪的缺席,备战过程中内线实力有所下降,我为他们全力拼搏和永不放弃的精神感到自豪和骄傲。”中国男篮主教练范斌赛后说。

西热力江得到全场最高的23分,翟晓川命中5记三分球得到17分,孙桐林拿下12分和12个篮板的两双。中华台北队方面,林志杰砍下21分,昆西·戴维斯收获两双数据:13分和13个篮板。

位于天津工业大学内的篮球馆当日座无虚席,男篮决赛的人气可见一斑。和半决赛逆转韩国队一样,中国男篮依旧沿用西热力江、赵泰隆、段江鹏、钟诚和孙桐林的首发阵容。

中华台北队在开局后气势很盛,田垒和林志杰连续命中两记三分球。顶住对手的“三板斧”后,中国男篮开始反扑,孙桐林二次进攻得分,段江鹏和钟诚分别在三分线上施射命中,帮助球队重回正轨。首节结束时,中国男篮以24比17领先。

眼见局势不利,中华台北队主教练许晋哲在第二节派上曾文鼎,与昆西·戴维斯采用“双塔”战术,不过局势依旧处于中国队的掌控之下,他们始终握有5分左右的优势。本节还剩1分31秒时,刘晓宇替换赵泰隆登场,与西热力江搭档后场,中国队开始使用半决赛中发挥奇效的双控卫战术。贺天举命中压哨三分球,帮助中国队在半场休息时领先7分。

下半场开始后,西热力江连续命中两记三分球,分差就此被拉大到13分。此后中华台北队的防守质量明显提升,同时他们久违的快攻也重出江湖。刘铮的突破、三分球和跳投接连命中,帮助中华台北队在第三节结束时仅落后3分。

第四节还剩8分50秒时,葛记豪命中三分球,中华台北队利用三节时间将比分追至61

平。此后双方陷入苦战,都无法再将分差扩大到5分以上。西热力江的两记三分球曾点燃了现场观众的热情,在其罚球时观众席上零星发出了“MVP”的呼声。

比赛还剩3分钟时,翟晓川命中三分球。不过就是在这次进攻中,孙桐林在拼抢过程中头部受伤倒地不起,随后被替换下场。这也成为比赛的一个转折点,中华台北队依靠葛记豪在还剩25秒时的三分球命中,将比分反超为81比79。

“球队的配合发起点是从孙桐林开始的。他受伤之后,球队进攻的发起点就需要从外线开始,所以大家就有些不太适应。”西热力江说。

中国队仍有机会锁定胜局,不过翟晓川的三分球未能中的,曾文鼎抢下篮板,中国队球员不得已只能对其犯规。曾文鼎两罚一中后,贺天举的超远三分球偏出,最终中国队以3分之差遗憾告负。

中华台北队主教练许晋哲表示,这次比赛我们集中了很多优秀的球员,最终收获了冠军,很开心球队在今年最后一项赛事中做了一个很好的收尾。

在稍早进行的第三名争夺战中,韩国队以81比56大胜日本队,获得季军。

(本报综合)



英足总为英格兰队建“智囊团”

据英国媒体披露,由英足总主席戴克牵头的“英格兰委员会”已经成立,旨在改变英格兰队近十年在国际大赛的疲软表现,实现2022年世界杯夺冠的宏伟计划。

该委员会的成员包括前英格兰主帅格伦·霍德尔、足球联盟主

席格雷格·克拉克、英足总副主席罗杰·博登、职业教练员协会主席霍华德·威尔金森、职业球员工会新主席里奇·汉弗里斯、在联赛执教超过1000场的达里奥·格拉迪以及前英格兰球员丹尼·米尔斯。

英足总还打算向兰帕德、杰拉德等足坛老将取经。阿森纳主帅温格、切尔西主帅穆里尼奥、弗格森的前助手穆伦斯丁都将收到来自英足总的邀请函。穆里尼奥已经表态,愿为提高英格兰队的水平建言献策。(本报综合)

世界杯非洲区

“雄鹰”奏凯 “雄狮”战平

世界杯非洲区预选赛附加赛首回合昨晨继续进行,“非洲雄鹰”尼日利亚客场以2比1逆转战胜埃塞俄比亚,“非洲雄狮”喀麦隆客场以0比0战平突尼斯。两支传统强队尼日利亚和喀麦隆为晋级世界杯开了个好头,第二回合比赛将于1个月后上演。

作为新科非洲杯冠军,尼日利亚派出以非洲杯最佳射手埃梅尼克领衔的进攻组合,辅以利物浦边锋摩西和在联合会杯有惊艳表现的奥杜阿马迪,中场则由切尔西球星米克尔坐镇指挥。尽管如此,上

半场占据优势的却是埃塞俄比亚,可惜主队得势不得分。最终,尼日利亚以2比1取胜。

在另一场比赛,最引人注目的球星当属喀麦隆队长埃托奥。1个月前,埃托奥与喀麦隆主帅芬克矛盾激化,“非洲猎豹”一怒之下宣布退出国家队,喀麦隆足协与体育总局官员的调解都未能奏效。喀麦隆球迷虽然非常喜爱埃托奥,但对他一意孤行退出国家队感到失望,喀麦隆媒体刊登的读者来信中,有球迷抱怨埃托奥“心太狠”和“太任性”。喀麦隆足球传奇英雄米拉大

叔接受采访时说,喀麦隆需要埃托奥,埃托奥也需要喀麦隆。直到喀麦隆总统府秘书长出面斡旋,埃托奥终于在10月8日回心转意。

喀麦隆主帅芬克昨晨尽遣精英,埃托奥、亚历山大·宋、韦伯、马蒂普和马孔等在欧洲联赛效力的球员都首发上阵,可是这些明星都没能把握住得分机会。为喀麦隆立下大功的是前利物浦门将伊坦杰,他高接低挡力保球门不失,为第二回合的主场比赛赢得机会。

(本报综合)

全国3V3足球赛

莱盟代表队不“菜”

12日,记者获悉,在近日结束的“启力杯”3V3足球赛全国总决赛中,峰城区莱盟代表队取得第五名的优异成绩。

记者了解到,“启力杯”3V3足球争霸赛由娃哈哈集团与曼联足球俱乐部组织,自2013年4月起在全国范围内举行比赛。峰城区莱盟代表队虽然由民间足球爱好者组成,从枣庄分赛区一路战到全国总决赛,却接连战胜了河南建业、北京八喜等职业足球俱乐部,最终取得第五名的好成绩。(记者 邵士营 实习生 种冰雪)

全省围棋赛

我市代表队获团体第三

近日,记者从市围棋协会获悉,在山东省第三届全民健身运动会围棋比赛中,我市张广彬、李富彦、华洪秀、张世东、杨坪、赵厚生六人代表枣庄参赛。

本届比赛,各队均选派最强阵容,经过两天半共九轮的紧张厮杀,我市运动员不畏强手发挥稳定,最终华洪秀获得女子个人二等奖;我市代表队获得团体三等奖。张广彬夺得男子第十名,跻身全省强手行列。(记者 邵士营 实习生 种冰雪)